

«Мы с Павлом могли бы жить долго и счастливо вместе, но — не сложилось. Зато у нас гениальные дети! За Илюшу и Лизоньку Павлу от меня огромное спасибо»



скажет: того не делай, туда не ходи. Увы, те мужчины, которые мне предлагали выйти замуж, не хотят делить меня со сценой. Я научилась ценить свою свободу и дорожить ею и больше не хочу выходить замуж ради того самого обручального кольца. Гораздо важнее для меня найти и дожидаться мужчину, который будет любить меня и при этом ценить мою свободу.

— А что думают по поводу таких планов ваши дети, уже достаточно взрослые для того, чтобы высказывать свои мысли?

— У детей есть папа. Мы растим и воспитываем их вместе с Павлом. Лиза и Илья до сих пор знают лишь то, что их родители живут отдельно. Как бы ни складывались наши с Павлом судьбы, не хочу и не собираюсь лишать их отца. Наша личная жизнь не касается детей. Конечно же когда мы выбираем свободу, мы забываем о детях.

Илья и Лиза страдают и переживают от того, что мы с Павлом живем отдельно. Они могут принести мне видео и сказать: «Видишь, мама и папа этих двух девочек спустя столько лет стали снова жить вместе». Наверное, они и папе говорят нечто подобное... В конце концов, Илья с Лизой не чувствуют себя ушербными и обделенными. И если я в свое время знала, что мой папа меня бросил, то в нашем доме никогда не произносятся слова «папа бросил маму». Павел общается с малышами. Правда, последнее время он нас обижает — редко стал к нам приезжать. Я никак не могу до него донести, что он должен быть чаще со своими детьми, особенно с сыном. Мне даже кажется, что Павел еще сам не созрел как отец. Ребенку не много надо. Для того чтобы быть счастливым, малышу достаточно знать, что папа его любит, что он всегда

готов прийти на помощь. Илья уже взрослый — ему почти семь. Как раз сейчас сын начинает испытывать настоящую потребность в мужской опеке. Я же вижу, как он тянется к каждому моему новому поклоннику и как уважительно относится к мужчине, если видит, что тот испытывает ко мне глубокие чувства.

— Лада, и долго, как вам кажется, Илье придется присматриваться к вашим кавалерам?

— Ничего не хочу загадывать. Жизнь, как оказалось, слишком непростая штука, чтобы ее пытаться спрогнозировать. Могу сказать одно. Сейчас мне хватает опыта, чтобы четко разделять понятия любви, увлеченности и брака. Впрочем, есть еще и инстинкты. И именно инстинктивно я ищу свое счастье. Я умею прощать. В этом мое большое преимущество. Но простить

обиду и забыть обиду — разные вещи. Так вот, я уверена, что за все обиды отомщу своим бывшим мужчинам одним — я обязательно буду счастливой!.. Примерно год назад, во время одного из приездов Павла к детям, мы, сидя на кухне, разговаривали и пытались понять, что же между нами произошло. В итоге пришли к выводу, что нам просто не хватило мудрости, а где-то — элементарной хитрости не заметить или обойти все трудности. Моя тоска по работе... Его сложности в бизнесе... Двое детей сразу... А ведь могли бы жить вместе очень долго и счастливо... Но я ни в коем случае не виню в происшедшем детей. У нас гениальные дети. Они — наше с Павлом богатство. И за Илью с Лизой Павлу от меня огромное спасибо...

Валерия ШПАКОВА
Фото Елены СУХОВОЙ